

全市招商引资和项目建设第二次推进会召开

本报讯 7月3日,全市招商引资和项目建设第二次推进会召开,盘点上半年招商引资和项目建设情况,加压推进下半年招商引资和项目建设。市委副书记王战营出席会议并讲话。市委副书记、市长张建慧讲话。

市领导苏长青、周树群、曾昭宝、姚龙其、史根治、岳文华、吴祖明、王全周、杜新军等出席会议。

会上,各县(区)主要负责人以PPT形式汇报了今年开工建设的重大项目情况,并现场进行了打分评价。

王战营在讲话中指出,要充分肯定成绩,提振经济发展的信心和决心。今年以来,全市经济社会发展各项事业都取得了新的成绩,又好又快跨越发展的态势持续增强,生态环境与经济发展齐头并进,社会大局保持和谐稳定,马上办抓落实的氛围日益浓厚,各项工作得到省委、省政府的充分肯定。在肯定成绩的同时,我们也要清醒地看到,我市经济社会发展还存在不少矛盾和问题,面临的困难和挑战不容忽视。要时刻保持清醒忧患,直面问题、勇挑重担,切实加以解决。要倍加珍惜来之不易的大好局面,切实增强责任感和紧迫感,进一步坚定信心,乘势而上,牢固树立

新发展理念,主动适应经济发展新常态,着力破解发展难题,增强发展动力,厚植发展优势,奋力推进商丘经济社会又好又快跨越发展。

要科学把握大势,明确经济发展方向。党中央、国务院和省委、省政府对当前经济形势的科学判断,以及对商丘发展提出的要求,为我们做好当前和今后一个时期的工作指明了方向、提供了遵循。我们要认真学习、深刻领会,切实增强“四个意识”,把思想和行动统一到中央、省委的部署要求上来,切实抓好重大政策、重大举措、重大项目的落地落实,着力发挥优势打好“四张牌”,统筹做好改革发展稳定党建等各项工作,确保把中央和省委、省政府的决策部署落到实处,奋力开创我市各项工作新局面,以好的成绩迎接党的十九大胜利召开。

要突出工作重点,推进经济社会又好又快跨越发展。一要强力落实“一六六一”跨越发展思路要求,深入调查研究,制定各自实施方案,突出工作重点,抓住关键环节,扎实做好工作,全力加快商丘又好又快跨越发展。二要坚持以狠抓项目引进和建设为总抓手。

全市各级各部门务必切实增强紧迫感和责任感,切实把项目建设摆在更加突出的位置,努力形成大上项目、上大项目、快上项目、多上项目的良好局面。三要坚决打赢脱贫攻坚战。持续做好产业、金融、健康、教育等精准扶贫,全力做好脱贫攻坚问题整改验收工作,确保全年实现7.38万贫困人口的稳定脱贫。四要全力打好环境治理攻坚战。要持续巩固大气污染防治攻坚战成果,实施精准精确精细治污和依法科学治污,全力打好水污染治理攻坚战,年底前基本消除黑臭水体。加大水生态体系建设力度,巩固提升国家森林城市创建成果。五要着力抓好转型发展攻坚战。以提高质量效益为中心,以深化供给侧结构性改革为主线,大力发展枢纽经济,大力推动产业集聚区“二次创业”,加快推进农业供给侧结构性改革,大力发展以文化为核心的全域旅游,构建现代产业体系,合力推动商丘产业发展转型。六要强力推进城市建设攻坚战。要落实“一尊重五统筹”要求,纠正纠偏,着力构建“一中心二组团五星城百镇千村”的城乡统筹发展体系,着力做大做强中心城区、加快发展县城和重点小城镇,加大美丽乡村建设力度,提升城镇化的质量

和效益,努力打造生态优美、宜居宜业、人文智慧的现代综合交通枢纽中心城市。七要着力推进全面深化改革工作。以供给侧结构性改革为主线,统筹推进投融资体制、财税、金融、农村、社保、国企等领域改革,更好解决经济社会发展中的突出矛盾和问题。八要以全国文明城市创建为抓手,带动“六城联创”工作。要把创建全国文明城市作为抓手,引领带动“六城”联创工作,以培育和践行社会主义核心价值观为根本,努力提升创建水平,持续改善城市面貌,不断增强人民群众的获得感和幸福感。

要强化责任担当,确保各项工作任务落到实处。一要夯实责任,加强党建。突出党的领导,加强党的建设,聚焦全面从严治党。二要强化督查,狠抓落实。坚持综合督导和专项督导相结合,强化跟踪问效,不断把马上办抓落实引向深入。三要科学运作,善于统筹。各级领导干部特别是党委书记必须总揽全局,把握大局,正确处理各方面关系。四要用心干事,敢于担当。对工作和事业饱含激情,执着追求,担当作为,履职尽责,以破难题的实际成效带动全局工作整体提升。五要严格奖惩,注重激励。以实绩论英雄,以实绩定奖惩,促进干部创造

性开展工作,确保任务落到实处。

张建慧简要总结了市上半年经济社会发展总体情况,就下半年的重点工作进行了部署。张建慧要求,要进一步提高对项目建设重要性的认识。项目建设是推进工作的重要抓手,也是实现经济社会发展目标的重要途径。实现发展目标,都要靠项目支撑。要高度重视项目建设,提高发展站位,正视环境约束加剧,发挥商丘独特的交通区位优势,更加注重发展成效,不断完善“马上办抓落实”各项工作机制,推动绿色发展、循环发展、智能发展,实现更高质量的发展。二要进一步加大对项目问题解决的力度。要用担当的精神,解决好项目前期工作。要围绕规划、土地、资金等问题,盯紧不放、及时解决,形成以规划引领,用规划规范项目建设的机制;要做好土地供应,通过新农村建设和大棚户区改造,腾出发展空间;要运用新的融资手段,用市场化的运作手段解决资金难题;要做好拆迁协调工作,坚持大员上阵,统筹安排、综合协调。三要进一步突出重点,加强对重大项目的协调推进。紧盯一批重大项目尽快落地和加快建设,重点推进一批平台建设,积极融入全省“三区一群”重大战略。晚报记者 刁志远

全市坚持标本兼治 推进以案促改工作会议召开

本报讯 7月3日上午,全市坚持标本兼治推进以案促改工作会议召开,进一步贯彻落实省纪委有关会议精神、省惩治和预防腐败体系建设工作领导小组办公室《关于开展案件剖析做好以案促改工作的通知》精神,对我市此项工作进行部署。市委书记王战营出席会议并讲话。市委副书记、市长张建慧主持会议并贯彻落实会议精神提出要求。

市领导苏长青、周树群、曾昭宝、史根治、岳文华、吴祖明、王全周、杜新军等出席会议。

就做好我市坚持标本兼治,推进以案促改工作,王战营强调,一要提高政治站位,坚持把思想和行动统一到中央和省委坚持标本兼治、推进以案促改工作部署上来。要深刻认识到,坚持标本兼治、推进以案促改,是全面从严治党的应有之义,是营造良好政治生态的固本之举。全市各级各部门务必提高思想认识,切实增强“四个意识”,增强做好这项工作的思想自

觉和行动自觉。二要把握关键节点,着力把坚持标本兼治、推进以案促改工作做深做细做到位。要认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,贯彻落实省纪委《指导意见》的精神,按照我市即将出台的《商丘市坚持标本兼治、推进以案促改工作方案》的要求,突出重点,把握关键,扎实做好各项工作。要在案例剖析上下功夫,找到问题的根源和本质,举一反三,为治本创造条件。要在紧盯重点上下功夫,紧紧围绕中央、省委和市委决策部署的重点任务开展工作。当前和今后一段时间,要把我市脱贫攻坚、环境治理、国企改革、发展转型、城市建设等攻坚战以及项目建设、企业发展等重点工作中出现的案件和问题,作为关注重点,加大惩治和预防力度,要在关键环节上下功夫,真正做到把权力关进制度的笼子。三要强化责任担当,确保坚持标本兼治、推进以案促改工作取得实效。要将坚持标本兼治、推进以案

促改工作摆到全局重要位置,严明责任、担当作为,确保落实见效。要加强领导,各级各部门要把这项工作作为一项政治任务,列入重要议事日程抓紧抓好;要压实责任,把工作任务层层分解到、落实到人;要督查问效,加强督导检查,确保做到“四个到位”(即原因分析到位、风险查找到位、整改措施到位、工作成效到位),严格责任考核和责任追究。

王战营最后强调,要严字当头、实字托底,步步深入、善作善成,切实把商丘坚持标本兼治、推进以案促改工作做好做实,推动全面从严治党向纵深发展,为实现又好又快跨越发展决胜全面小康提供坚强保障,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

市委常委、市纪委书记姚龙其宣读了刘慧生、许大刚、李东升3人的处分决定。市人大常委会党组、市公安局党委、宁陵县委、商运集团党委等单位作了表态发言。

晚报记者 刁志远

两部门将开展 公务员脱贫攻坚培训

新华社北京7月3日电 记者3日从人力资源和社会保障部了解到,国家公务员局、国务院扶贫办近日联合印发了《关于开展行政机关公务员脱贫攻坚培训的意见》。

意见要求,从2017年起至2019年,实现贫困地区公务员全员培训一遍,公务员队伍遵循扶贫开发规律的主动性和自觉性进一步提高,打赢脱贫攻坚战的信心进一步坚定,政策水平和科学扶贫能力进一步提升。

国家公务员局有关负责同志介绍,近年来,有关地区部门积极开展公务员脱贫攻坚培训,取得了一定成效,有效提升了公

务员队伍能力素质。但与形势任务需要相比,公务员脱贫攻坚培训还存在不平衡的问题,培训力度还需要进一步加大,针对性和有效性需进一步增强。

此次由两部门联合印发意见,正是在总结前期工作实践基础上,对公务员脱贫攻坚培训工作的进一步深化和推进,也是对这项工作进行一次全方位部署。

意见明确了进一步抓好公务员脱贫攻坚培训的主要任务,从精准对接贫困地区发展规划,创新培训方式方法,结合实际找准公务员培训服务脱贫攻坚的着力点等方面作出了规定。

南方60多条河流超警 50多万人投入抗洪

新华社北京7月2日电 受近日持续强降雨影响,湖南、广西、江西、湖北、安徽等地有60多条河流2日发生超警以上水位洪水,其中湖南沅江中游、资水,广西桂江上游等地有16条河流先后发生超保证水位洪水,湘江下游发生超历史水位洪水。

据国家防总2日通报,当日长江中下游水位迅速上涨,干流莲花塘至大通江段及洞庭湖、鄱阳湖两湖水位继续超警。2日14时,中游干流莲花塘水位站水位涨至33.47米,超过警戒水位0.97米;九江站水位20.36米,超过警戒水位0.36米;干流汉口、大通江段分别低于警戒水位0.59和0.28米;洞庭湖城陵矶水文站水位涨至33.91米,超过警戒水位1.41米;鄱阳湖湖口水文站水位涨至19.91米,超过警戒水位0.41米。

为保证防洪安全,国家防总2日再会商,进一步对防汛抗洪

做出部署,提出要加强责任制落实和巡堤查险等,特别是长江干堤、洞庭湖鄱阳湖重点圩堤,以及蓄洪垸堤防、长江主要支流和其他较大河流堤防等重点堤段,要实行24小时巡查防守,确保险情早发现、早处理。针对西江流域强降雨,国家防总向广西、广东两省区发出通知,对西江流域洪水防御工作提出明确要求。

据悉,连日来南方洪区各省区全力加强巡堤查险和抢险救灾。截至2日,南方各省区累计投入抗洪军民50多万人。目前湖南、湖北、江西、安徽等省在防汛一线的抗洪军民有12.78万人,其中湖南11.7万人、湖北4400人、江西3800人、安徽2600人。预计3日南方降水区南压、强度减弱,江南东部、华南、西南部等地将有中到大雨,其中广西东部、湖南南部等地局部将有暴雨到大暴雨(50至110毫米)。

100%整改要经得住时间检验



□吕梦琦 闫祥岭

目前,针对中央环保督察组转交的问题,各地正在加紧整改,一些市县的整改率达到了100%。与以往一些地方的环保整改遮遮掩掩、能拖就拖相比,这些“满分卷”确实让人眼前一亮。

当前,环境约束日益趋紧,群众对环保要求越来越高。100%整改率表明,部分地方干部对环保的认识有了切实转变,由此带来责任感的增强,解决群众反映问题的主动性提高。这种变化尤为宝贵,可谓中央环保督察的重要成效。

当然也要看到,100%整改率只是意味着解决了当前存在的问题。

能否把整改成效保持下去,把铁腕治污的行动贯彻始终,才更为重要。因为过往经验证明,很多环保行动口号喊得很响,动静弄得挺大,可等风头一过,就又“涛声依旧”。

环境保护部最新通报,近期对京津冀及周边地区“2+26”城市进行的强化督察发现,一些地区“散乱污”清理整顿工作仍存屡禁不止、多次擅自撕毁封条违法生产的现象。由此可见,整改一旦“断电”,不但中央环保督察的成果会付诸东流,更会带来干部对环保工作的不重视、群众对环保工作的不信任。

冰冻三尺,非一日之寒。解决环境问题,需要各地党委、政府久久为功。不仅要在督察整改上不遗余力,更要把功夫下在平日,在污染防控、环保设施投入、淘汰落后产能、环境修复等各个环节用百分之百的努力去推进落实。只有这样,才能赢得环境持续改善。

此次中央环保督察规模大、层级高,督察效果备受社会期待。各地应以整改为契机,坚决落实环保“党政同责”、“一岗双责”,树立绿色发展理念,建立健全环境保护长效机制,交一份经得住时间检验的环保成绩单。